

2019首届青岛体育记者足球联赛明日开踢

振兴青岛足球 从我做起



□半岛记者 杜金城

5月15日下午,2019首届GRS青岛体育记者足球联赛将在李沧区刘家下河足球场激情上演。本次比赛由青岛市体育局和青岛市体育记者协会主办,李沧区教育和体育局、青岛市足球协会和九水路街道刘家下河社区协办,青岛国瑞体育文化产业有限公司承办。

青岛正处于“开放、现代、活力、时尚”国际化城市建设的重大规划谋划期,活力就是运动,时尚就是健康,青岛足球振兴也被列入今年“六大攻坚战”之一,要振兴青岛足球,发展时尚体育,需要包括媒体在内的广泛群众基础,要重塑时尚体育新理念,注入时尚体育新元素,引领时尚体育新潮流。

为丰富体育记者的业余生活,满足大家日益增长且不断变化的运动健身需求,同时活跃青岛的草根足球氛围,

国瑞体育联合青岛市体育记者协会,自5月15日至7月2日举办2019首届GRS青岛体育记者足球联赛,邀请来自岛城各新闻单位,中央、省级驻青媒体和青岛市体育局的10支队伍参与角逐。本次比赛采取五人制竞赛办法,共设6个竞赛日,将决出第一名至第十名的具体排名。全部比赛均在位于李沧区的刘家下河足球场进行,国瑞体育为各参赛队提供运动伤害险、比赛场地、比赛服等保障。国瑞体育希望在青岛市体育局、青岛市足球协会的指导下,将这项赛事打造成一年一度的传统精品赛事,并通过赛事选拔队员,组建青岛市体育记者足球队。

本次比赛的开幕式及首个竞赛日安排在5月15日,当天恰逢一年一度的“亚足联草根足球日”。为大力推广草根足球发展,亚足联将每年的5月15日定为“亚足联草根足球日”,要求各会员协

会在此前后举办各类草根足球发展和推广活动。中国足球协会结合“亚足联草根足球日”庆祝活动,全面发动各协会会员协会和各社会机构力量,因地制宜开展丰富多彩的草根足球活动,扩大对广大足球爱好者的吸引力,大力营造积极向上足球文化氛围。

本次决赛日和颁奖仪式安排在7月2日,当天恰逢一年一度的“国际体育记者日”。值得一提的是,本届赛事要求每场比赛每支球队至少要安排40岁以上的球员累计踢半场比赛,希望号召更多不同年龄段的记者参与到赛事中来,通过足球运动强身健体,舒缓工作的压力。而市体育局作为唯一一支非媒体单位组队参赛,是为了倡导全民健身理念,不论是体育工作者,还是体育记者,都要带头宣传青岛足球,带头健身,推广青岛足球,打牢青岛“足球之城”的群众基础。

海大女拳手白丽萍 世界拳击赛折桂

□半岛记者 苗卫国

2019年康斯坦丁杯世界拳击赛于12日在俄罗斯哈巴罗夫斯克市结束,来自二十多个国家和地区的男女优秀拳手参加了本次大赛。代表中国国家拳击队出战女子69公斤级比赛的中国海洋大学拳击队学生队员白丽萍凭借扎实的基本功和精湛的技术,一路过关斩将,最终夺取女子69公斤级冠军,为国家和中国海洋大学争得了荣誉。

据中国海洋大学拳击队总教练于联志教授介绍,白丽萍是2017年入队的,身体素质好,作风硬朗,技术细腻,善于打硬仗,是一名值得期待的优秀选手。“希望她今后再接再厉,取得更好的成绩。”

全省中老年乒乓球赛 青岛代表队获亚军

□半岛记者 苗卫国

5月7日~10日,由山东省老年人体育协会主办,滨州市老年人体育协会承办的全省中老年乒乓球赛在滨州举行。来自全省各地市和大企业、省烟草、省直机关20支代表队的200多名高手同台竞技。西海岸新区老年体协组队代表青岛市参赛并斩获亚军。

本次比赛采取男女混合团体赛制,每场比赛进行男单、女单、男双、女双和混双共5轮决出胜负。青岛市代表队在小组比赛中分别战胜滨州二队、省烟草、烟台、潍坊等代表队,以小组第一名的成绩晋级第二阶段。在淘汰赛中,青岛市代表队分别以三个3:0战胜枣庄、菏泽、临沂等队进入冠亚军决赛,最后以2:3惜败省直机关代表队,获得混合团体亚军。其中,付晓文、孙丽美分获女单第二和第三名,任日迅获男单第六名。



青岛足球,未来看我们的!

第六届“爱绿茵”幼儿足球邀请赛春季站闭幕,338名幼儿园小朋友参赛

□文/图 半岛记者 苗卫国

5月11日,历时一周的第六届“爱绿茵”青岛幼儿足球精英邀请赛春季站在青岛市妇女儿童活动中心“绿茵儿童足球公园”闭幕。本次赛事由青岛市体育总会主办,青岛市妇女儿童活动中心和青岛绿茵足球俱乐部联合承办,青岛绿茵体育文化传播有限公司协办。

第六届“爱绿茵”少儿足球邀请赛吸引了来自青岛市10所幼儿园的338名小队员,分别参加U5、U6两个组别的角逐。338位来自青岛市各大幼儿园4~6岁的小球员们在这个春日尽情地挥洒汗水享受欢乐!最终,U5组,第一名文登路幼儿园,第二名栖霞路幼儿园,第三名太湖路幼儿园,第四名洪泽湖路幼儿园;U6组,第一名青岛绿茵足球俱乐部,第二名金钥匙幼儿园,第三名洪泽湖路幼儿园,第四名文登路幼儿园。

“爱绿茵”青岛幼儿足球精英邀请赛是一个完全免费的公益性幼儿足球赛事。是由青岛绿茵足球俱乐部于2014年创立,分为每年5月举行的春季站和每年10月举行的秋季站。赛事主题为“携手绿茵——快乐足球,希望在我们”。其目的是为了市民们了解足球,给幼儿园的孩子们创造一个良好的足球环境,让孩子们体验享受足球带来的快乐,带动孩子们积极参与到“世界第一大运动”中来,为中国足球的发展带来动力!

青岛绿茵足球俱乐部总经理吕洋表示:足球情怀是其毕生从事足球事业的动力。因为爱足球!爱孩子!爱绿茵!所以“爱绿茵”公益幼儿足球赛事他会一直坚持去做,能够为足球,为中国的孩子们提供这种体验分享的机会是一种幸福!他同时希望10月的秋季站会迎来更多的幼儿园队伍的加入,会有更多喜爱足球的小球员们加入到“爱绿茵”来。

青少年网球精英赛开打

□半岛记者 苗卫国

2019年“体彩杯”青岛市青少年网球精英赛首站比赛,近日在青岛市天泰体育场打响,共有近百名运动小球手参加当天的体能测试和小组赛。

本次比赛根据选手年龄分为10至13岁组四个组别,每个组别分别设置男女单打两个项目,根据规定,技术测试成绩占总成绩的40%,所有参赛运动员都参加了当天上午进行的专项体能测试,并且进行了小组赛。

今年的青少年网球精英总决赛设置十六个签位,各分站赛的前三名直接晋级总决赛,其他选手根据所获积分依次录取晋级总决赛。获得各个组别前八名的运动员经过选拔和评估,本着自愿的原则入选青岛市青少年网球队,将来接受更高水平的训练,代表青岛参加省级等各类比赛。

半岛都市报体育产业 工作室战略合作伙伴

前方体育

SC 运动·概念 SPORTS CONCEPT



请扫码关注 运动公众号